



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : [pro.ppc@itbhu.ac.in](mailto:pro.ppc@itbhu.ac.in)

कुलसचिव कार्यालय (प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)

अमर उजाला

Office of the Registrar (Press & Publicity Cell)

दिनांक : 18.01.2019

# काशी Live

amarujala.com

अमर उजाला

वाराणसी | रविवार, 18 जनवरी 2019

6



## ‘काशीयात्रा’ में फैशन की इंजीनियरिंग

**अमर उजाला ब्यूरो**

वाराणसी। आईआईटी बीएचयू के वार्षिक सांस्कृतिक उत्सव काशीयात्रा में प्रतिभाग करने रिल्ले, लखनऊ, प्रयागराज और गण्डो से आईआईटीएम बुरघार को कैम्प लूने। तीन दिवसीय यात्राओं के मुगल कार्यक्रम शुरूआत से शुरू होने लेकिन इसके पहले मुस्का को दिन में फैशन को बेराज के पहले राउंड में रंग धिगे परिधानों से सने प्रतिभागियों ने नंच पर ध्यात मचाया। शम को औपचारिक उद्घाटन के बाद बाला मंत्री में जाने वाले शहर राहत इंदौरी, रचेर सखोज, गौरी मिश्र ने अपने शहरी से पुरपुराया।

स्वतंत्रता ध्यान में मुस्का के कार्यक्रम को शुरूआत फैशन से मंत्रा के राहत मिश्र और मिस्टर धारायाज में आईआईटी बीएचयू, एमिटी लखनऊ, सनसोय कालीय, बीएचयू, महाया गौरी काली विद्यापीठ, लखनऊ विरभवायालर चहित अन संस्थाओं के 275 प्रतिभागियों ने री पर केंटाक किया। इमों परवीक परिधानों से लेकर आधुनिक परिधानों के साथ प्रतिभाग्ये उले। कौलीयुव गौरी के बीच केंटाक और अपनी कला के इटांन से सभका ध्यान भी अपनी ओर खींचा। हर एक प्रभुति पर दर्शक हावी बनकर, प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाते रहे। फैशन डिजाइनर गणुती मिश्र और हेरराज को परसवी आनंद ने निर्वाक को धुमका मिश्र के साथ ही प्रतिभागियों को फैशन डिजाइन में जुड़ी कार्यक्रम भी करा।

## ‘जो ये दीवार का सुराख है साजिश का हिस्सा है’

**बीएचयू के स्वतंत्रता भवन में राहत इंदौरी को सुनने उमड़े छात्र**

**अमर उजाला ब्यूरो**

वाराणसी। आईआईटी बीएचयू में सांस्कृतिक उत्सव काशीयात्रा के पहले दिन कार्यक्रमों में जाने वाले शाय छत इंदौरी रहित कई नामचीन शायों ने आईआईटीएम पर अमिट छाप छोड़ी। अपनी शायरी से जहां सबको मुस्काया वहीं समाज में गहरा मुस्काओं को दू करने के लिए मुस्काओं से अपने अने का अलखन किया। शम को आधीशत काव्यमंजरी में मुस्काओं का उत्साह देखने लायक था। स्वतंत्रता ध्यान का पूरा ध्यायार खचाखच था। इलात वह रही कि गौरी और बालाजी की सभी वोट धरने के बाद जिसको जहां गहर मिली, वहीं छोड़े होकर राहत इंदौरी और अन्य शायरी को मुस्काया। राहत इंदौरी ने ‘हम अपनी जान के दुश्मन को अपनी जान कहते हैं, मोहब्बत को इसी मिट्टी को हिंदुस्तान फातो है। जो पे टीका का सुराख है, खींसा का लिम्व है। मगर हम इसके अपने पर का लौनदान बहोते हैं। फिर उसके बाद चलो के जुवा क टले है कट जरा, हमे को कुछ भी कानना है अलत-एलत करतो है’। अगले काली में राहत इंदौरी ने ‘एन जो कुछ हो छात्रों में बत भी देव, हाथ जबसे मिलाना हो दबा भी देव’। इसके काव्य से मुस्काओं के चंचल मन को मुस्काया। रोजा सखोज ने अपनी शायरी ‘जान जखर है लखर का उठाकर ही रहेगे हम, नै बहा कर दिव तुमसे विभाकर ही रहेगे हम। हमे तुमसे मोहब्बत है, तुम हमसे मोहब्बत है। मोहब्बत किसे बहोते है बलाकर खेने’। जैसे ही मुस्का पूरा ध्यायार तालियों को मुस्काया में मुठ उठा। गौरी मिश्र ने ‘बीमारी इकर में दिल को दवा के साथ आपी हू मोहब्बत को अयोधी की अद के साथ आये हू। महकने लत पई बनारा को हर फले, बालीक में नैजिलत की ताबी हवा के साथ अनवी हू’। शायरी के माध्यम से पहचानी लुटी। युवा कवि दमारा बनारसी ने ‘उसे छले को खकीस जिंदगियों की लर, मुस्का है जेो मुस्का अधियां की तल। है मेरी जान ते करमीर को कती नैयो, उसके भाई है सब अलखखदियों को तल’।



**कव्या मंजरी में नामचीन शायर राहत इंदौरी, रुपेरा सखोज, गौरी मिश्र, दमारा बनारसी ने मुस्काया**

राहत इंदौरी



**पंकज मिश्र ने किया उद्घाटन**

आईआईटी में 20 जनवरी तक चलने वाले काशीयात्रा का उद्घाटन पंकज मिश्र ने किया। काशीयात्रा के बारे में कहा कि काशीयात्रा का मतलब नहीं है कि काशी का वह प्रोडम हमेशा चलते रहे। मुस्का का वह काशी ही एक ऐसा शहर है जो हमेशा चलता रहते है। काशीयन में अन्तर्गत मिश्र ने कने रींग मुस्का के पर को सभके वोट पर, मुस्का के चली उर है के काव्य में मा गीत का ध्यायार किया।



**आईआईटी बीएचयू के स्वतंत्रता ध्यान में आयोजित काशीयात्रा में केंटाक करते छात्र-छात्राएं।**



**बीएचयू के स्वतंत्रता भवन में आयोजित काशीयात्रा कार्यक्रम में मौजूद लोग। अमर उजाला**